11Iro

Hmsa: Illep6akoBa
Bo3spact: 86

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.12.2014 21:29:10

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaya: 16.12.2014 09:39:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/290151/answer/290159




Hapgo cuenats Y3U moyek 1 MoueBOTo ny3bipsi, Y3M opraHoB GpIOIIHOM 1TONI0CTH, PeHTreHorpaduio
OpraHoB IPYOHOU KJIeTKH, 00N aHanu3 KPOBU U OaKmoceB MO4M. Bcé MOXKHO crienaTh 3a 1-2 mHS.
Ho nyue - Ber3Bats 03.



